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Caja portafiltros VCCFPF

Caja portafiltros tipo panel PF suministrada 
sin filtros

Filter holder panel type PF supplied without filters

Porte-filtre type panneau PF livré sans filtre
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Especificaciones Specifications - Spécifations

Caja portafltros tipo panel PF suministrada sin filtros

Características:
• Chapa de acero galvanizado Z200
• Para filtros con distinto grado de eficacia, desde un G4 a un H14 (ePM1 99.995%) o carbón activado
• Bridas circulares con junta de estanqueidad y tapa de fácil apertura para facilitar instalación y 
mantenimiento

Es

Filter holder panel type PF 
supplied without filters

Features:
• Z200 galvanized steel sheet
• For fliters with different degrees of efficiency, 
from a G4 to an H14 (ePM1 99.995%) or activated 
carbon
• Circular flanges with sealing gasket and 
easy-open cover to facilitate installation and 
maintenance

En
Porte-filtre type panneau PF livré 
sans filtre

Caractéristiques:
• Tôle d’acier galvanisée Z200
• Pour les filtres avec différents degrés d’efficacité 
de G4 à H14 (ePM1 99.995%) ou charbon actif
• Brides circulaires avec joint d’étanchéité et 
couvercle facile à ouvrir pour faciliter l’installation 
et la maintenance

Fr

Configuración de filtros
Posibilidad de instalar filtros de 
panel simultáneamente de 24, 
48 y 98 mm

Caja
En chapa de acero galvanizado 
con embuticiones para poder 
insertar las guías

Tapa
De fácil apertura para un reemplazo de 
los filtros rápido y sencillo

Junta de estanqueidad
Para evitar la pérdida de 
presión y mejorar el filtrado

La caja porta-filtros que hemos diseñado en CAEXVEN es el complemento ideal y necesario para su 
equipo de ventilación, permitiendo la eliminación de partículas y olores. 

Diseñada para ofrecer una versatilidad que permita cubrir las necesidades más diversas, mediante la 
instalación de filtros de panel de tres espesores distintos; 24, 48 y 98 mm, con un rango de eficacia de 
eliminación de partículas comprendidas entre el prefiltro G4 y la filtración absoluta H14 (ePM 99.995%), 
pudiendo instalarse así mismo un filtro de carbón activo para eliminación de olores.
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Detalles de calidad; nuestro compromiso        
Quality details; our commitment - Détails de qualité; notre engagement

Materiales

• Cajas diseñadas para conductos de 100 mm a 450 mm de 
diámetro
• Juntas de estanqueidad para reducir pérdidas de presión y 
mejorar la eficacia de filtración
• Material aislante interior para reducir vibraciones

Sistema de instalación de filtros

• Tapa de fácil apertura para mantenimiento y sustitución de 
filtros
• Guías de chapa plegada con pestañas para albergar filtros 
de 24 y 48 mm
• Entre las guías instaladas para los filtros de 24 y 48 mm se 
puede alojar un filtro de 98 mm o dos filtros de 48 mm
• Embutición para pestañas en los laterales de la caja, 
permitiendo elegir la configuración más adecuada a sus 
necesidades

Dimensiones (mm) Dimensions (mm) - Dimensions (mm)

Modelo A B C ØD E

VCCFPF 100 300 200 200 100 380
VCCFPF 125 300 200 200 125 380
VCCFPF 150 300 210 210 150 380
VCCFPF 200 300 250 250 200 380
VCCFPF 250 300 300 300 250 380
VCCFPF 300 300 360 360 300 380
VCCFPF 350 300 450 450 350 380
VCCFPF 400 300 450 450 400 380
VCCFPF 450 300 535 535 450 380
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Características técnicas Technical characteristics - Caractéristiques techniques

En caso de instalar más de un filtro, la pérdida de carga total de los filtros instalados será igual a la suma de cada uno por separado.
In case of installing more than one filter, the total pressure loss will be equal to the sum of each one separately.

En cas d’installation de plusieurs filtres, la perte de charge totale sera égale à la somme de chacun d’eux séparément.
Las características pueden sufrir modificaciones. Para más información consúltenos o visite nuestra página web www.caexven.com

VCCFPF 100

24 200 27 200 37 200 49 200 58 200 87

2,9548 200 27 200 31 200 31 200 44 200 57 200 174 75 234

98 200 25 200 25 200 35 200 50 160 201 110 228

VCCFPF 125

24 310 65 310 89 310 117 310 140 310 207

2,9548 610 65 310 75 310 75 310 105 310 136 215 200 75 234

98 310 60 310 60 310 83 310 120 160 201 110 228

VCCFPF 150

24 400 88 400 122 400 159 400 190 340 204

3,0748 400 88 400 102 400 102 400 143 400 184 240 204 85 239

98 400 82 400 82 400 113 400 164 180 207 120 225

VCCFPF 200

24 600 97 600 133 600 174 600 208 490 206

3,648 600 97 600 112 600 122 600 157 600 201 345 205 120 235

98 600 89 600 89 600 123 600 179 260 210 170 222

VCCFPF 250

24 880 98 880 135 880 177 880 221 710 204

4,2648 880 98 880 114 880 114 880 159 880 205 500 203 175 239

98 880 91 880 91 880 125 880 182 380 212 250 225

VCCFPF 300

24 1 300 102 1 300 140 1 300 183 1 300 218 1050 212

5,1548 1 300 102 1 300 118 1 300 118 1 300 165 1 300 212 750 217 255 235

98 1 300 94 1 300 94 1 300 129 1 300 188 550 211 370 229

VCCFPF 350

24 2 100 107 2 100 147 2 100 192 2 100 229 1 650 210

6,648 2 100 107 2 100 124 2 100 124 2 100 173 2 100 222 1 150 205 400 237

98 2 100 99 2 100 99 2 100 136 2 100 198 900 227 560 220

VCCFPF 400

24 2 100 107 2 100 147 2 100 192 2 100 229 1 650 210

6,348 2 100 107 2 100 124 2 100 124 2 100 173 2 100 222 1 150 205 400 236

98 2 100 99 2 100 99 2 100 136 2 100 198 900 227 560 220

VCCFPF 450

24 3 000 108 3 000 148 3 000 194 3 000 232 2 350 211

7,848 3 000 108 3 000 125 3 000 125 3 000 175 3 000 225 1 700 222 560 232

98 3 000 100 3 000 100 3 000 137 3 000 200 1 250 217 800 221

Modelo

Caudales y caídas de presión según filtro

Peso
kgGrosor VCPRFG4 VCFM5 M6 

ePM10 70%
VCFF7

ePM1 55%
VCFF9

ePM1 80%
VCFC

Carbón activado
VCFAH14

ePM1 99,995%

mm m3/h ∆Pa m3/h ∆Pa m3/h ∆Pa m3/h ∆Pa m3/h ∆Pa m3/h ∆Pa m3/h ∆Pa


